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a sebeidbe, még hinni kezdenének 
mindannyian, és akkor mitől lennénk ennyire  
különlegesek, mi, a te juhocskáid?  
Mars vissza, ne lábatlankodj itt nekünk! 
Ahogy az Úr szolgája, Izajás,  
mezítelenül és mezítláb járt három évig,  
jelként Egyiptom és Etiópia számára, 
úgy mezítláb járt köztünk a legnagyobb, 
meztelenül jött a világba, meztelenül 
temették, lábnyomaiból isszuk azóta is 
az eget, szürcsöljük a habos felhőket.

Olty Péter

Belső kert
És itt lesz a perisztilium; itt lehet
végignézni, hogyan gyűjtik a sárgolyót
egy korhű abakusztábla alá a hím-
fecskék zsákszerü keltető

céljából; az akantuszlevelek között
lógó scrotum olyan szürke és átlagos
lesz majd, mint a szökőkútra merőleges
kőbolyhos fauné; a kert

bal szélén pedig ebrózsákra tekinthet a
gamer, melyek a hengerre erősitett
rácshoz kötve egy oszlopfejezet felé
kúsznak majd. Realisztikus

rejtvény lesz. Ha napórát helyezünk a szín
központjába, az árnyékmutató olyan
trankvilláns lehet és annyira lomha, hogy
megfoghatja a géniusz.
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Fehérzaj
Mindennapjai részei lettek a monszunesős hang-
sávok. A vízcseppekkel vert tócsák egy örökké
elnyúló kataklizmát is szimulálnak, amelyben
sátorral letakart kielboattal közlekedünk. Ha
nincsen rajta a headset, erőszak van. Kutyaólra
kívülről mért random rúgásokra hasonlít.

Egy szinezék- és illatmentes gélt tesz a sérült
bőrfelületre, amely bioszűrőt képez a külső
kórokozókkal szemben. Súlyzót kér a szülőktől,
küzdősportra iratkozik, ölni akar. Tizenéves
monszuneső. Autistának gondolja az osztály,
vagy legalábbis geeknek, lúzernek, buzeránsnak.

Északi fény
Néha feltöltődöm. Ion a semlegesből,
ütközésekkel generált. A napszél
plazmarészecskéi a sarki mágnes-
pajzsba nyomódnak,

gerjedésig rázva kötéseimben,
majd amint eltávolodott elektron-
héjaim vonzalma apadni kezd, fel-
fénylik a légkör.

Végeredményben szeretők vagyunk. A
nitrogénkékben, melyet ütközésünk
héjenergiám megnövelése révén
felszabadíthat,

és a diffúzan lebegő vagy enyhén
görbülő formákban, amely frigyünk a
mágneses pólust övező gyürűvé
légiesíti.


